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Referat af generalforsamling i Ballerup Rådhus Seniorklub 

Mandag den 11. marts 2024, kl. 14.00 

på Ballerup Rådhus i mødecenter A lokale 3.  

  

Til stede var 27 medlemmer    

Formand Morten Wiese bød velkommen til de fremmødte og der blev budt på kaffe/te, vand 

og kage fra Rådhusets kantine. Derefter gik formanden over til dagsordenens punkt. 1. 

 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

Formanden foreslog Anders Mortensen til hvervet som noget nyt, og han blev valgt i år.          

AM takkede for valget og konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var indvarslet 

i henhold til vedtægterne.  

Derefter gav AM ordet til formanden for aflægning af bestyrelsens beretning. 

 

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning 

Formanden sagde følgende: 

Periode 

Denne beretning omfatter perioden fra 14. marts 2023 til 11. marts 2024. Altså et almindeligt 

foreningsår. 

Afgået ved døden 

Siden sidste generalforsamling er tre medlemmer afgået ved døden: 

- Lis Haderup 

- Margrethe Jensen 

- Jørgen Gullach 

Lad os rejse os og mindes de tidligere kolleger med et øjebliks stilhed og sende tanker til deres 

efterladte. 

Æret være deres minde. 

 

Medlemmer i BRS 

BRS har i øjeblikket 113 medlemmer. I perioden har enkelte meldt sig ud. 

Vi har nogle få medlemmer, som ikke har en mailadresse, og dem sender vi breve til via 

Rådhuset. De øvrige informeres via mails og via hjemmesiden. 



 

Runde fødselsdage 

BRS sender en hilsen til medlemmer der fylder 70, 75, 80 osv. I det seneste år er det blevet til ca. 

20 hilsner. 

Bestyrelsen 

Bestyrelsens opgave er først og fremmest at planlægge og gennemføre arrangementer - primært 

ture og foredrag - for medlemmerne. 

Som grundlag for det praktiserer vi en meget effektiv arbejdsdeling: 

● Lillian Olsen indkalder til møder med dagsorden og skriver referater og er desuden 

meget aktiv med at arrangere vores ture i samarbejde med Helsingør Turisttrafik og 

andre. 

● Sølve Klitgård passer vores økonomi med budgetter og regnskaber.  

● Birte Bachmann passer hjemmesiden, med kvalificeret bistand af sin mand Karsten.  

● Ninna Olausson håndterer tilmeldinger til arrangementerne. 

●  Agnes Pedersen sørger for bårebuketter og hilsner til medlemmer, der har runde 

fødselsdage. 

● Morten Wiese ordner formandsopgaver (og den byrde er minimal, da de fleste opgaver 

er uddelegeret) . 

Vi har afholdt 5 møder i det forløbne år - og så er der som regel også lidt, vi kan snakke om, når 

vi ses til vores arrangementer. 

Arrangementer: 

 

● 13. marts 2023 Generalforsamling 

Jens Bruun var dirigent. 

Birte Bachmann blev genvalgt til bestyrelsen, og Sølve Klitgård og Agnes Pedersen blev nyvalgt 

til bestyrelsen. 

Lillian Olsen blev genvalgt (nu som suppleant) og Kirsten Myding blev nyvalgt som suppleant til 

bestyrelsen. 

Peter Kjær Olsen blev genvalgt som revisor og Søren Larsen  blev nyvalgt som revisorsuppleant. 

Der blev fastsat  en forhøjelse af kontingentet med 5 kr. pr. måned fra den 1. Januar 2024. 

 

● 23. Maj 2023 Bustur rundt i kommunen med borgmesteren som guide 

30 friske seniorer mødtes kl. 9.00 ved Rådhuset, Så kørte vi i bus rundt og fik en interessant 

præsentation af de mange nye bygninger og aktiviteter i den sydlige del af kommunen. 

Herefter var Ballerup Kommune vært ved en frokost på Rådhuset. 

Dejligt mætte kunne vi så fortsætte turen med at se på den vestlige del af kommunen med bl.a. en 

gåtur ved Søndergård.   

 

● 14. september 2023 Bustur til tunnelbyggeriet Femern Bælt 

Efter en lang køretur ventede der en meget interessant fortælling om det store byggeri, og vi fik 

en udførlig forklaring på hele tilblivelsesprocessen af de mange dele til byggeriet. 

Frokosten blev indtaget på ”Den Gamle Digegård” som rummer spændende kapitler fra Lollands 

historie. Frokosten bestod af gl.dags flæskesteg og æblekage og det var populært. Flere nåede 

bagefter at proviantere lækre røgvarer fra stedets lille udsalg.  



 

Som en perfekt afslutning på dagen sluttede vi med kaffe på Lagunen ved Guldborgsund. Og så 

var det tid til en lang køretur hjem.  

Den megen sludren var på hjemvejen i nogen grad erstattet af små gemytlige snorkelyde.  

• 8. november 2023 Foredrag med Peter Schinkel om Kongeskibet Dannebrog  

Peter har i over 40 år været ansat i Søværnet, herunder som chef for kongeskibet, og han så godt 

ud i sin officersuniform. 

Vi fik et spændende foredrag om, hvordan livet leves ombord – og kun enkelte historier om 

samarbejdet med dronningen    

 

● 30. januar 2024 Nytårskur i Baghuset  

Vi har lært, at det vigtigste ved Nytårskuren er, at der er tid til at snakke, og I kommer ikke for at 

spise gourmet-mad, men godt skal det naturligvis være. Vi havde igen i år allieret os med Njors i 

Måløv og  havde igen fundet vores eenmandsorkester - Tom - som også snart er vores 

husorkester - frem. Baghuset har fået etableret et dansegulv, som da heldigvis også blev brugt 

flittigt. 

 

Sådan gik året 2023 - cirka - og bestyrelsen håber, at foreningen har haft aktiviteter og 

arrangementer, som vores medlemmer sætter pris på - men det er naturligvis ønskværdigt, at vi 

bliver bekendt med jeres ønsker og forventninger.  

Til slut vil vi sige tak til Ballerup Kommune for lån af lokaler til vores møder, til 

rådhusbetjentene for bistand til reservering af lokaler og for udsendelse af vores få breve, og til 

kantinen for levering af kager. 

Og ingen generalforsamling uden en stor tak til bestyrelsen for et godt, engageret og hyggeligt 

samarbejde, som jeg håber kan fortsætte i det nye år. 

Beretningen er udarbejdet til i dag af Morten Wiese og mundtlig forelagt her på    

generalforsamlingen. 

Beretningen blev godkendt. 

Forsamlingen udtrykte deres ros til bestyrelsen for det gode arbejde. 

 

Pkt. 3.  Forelæggelse af regnskab     

Kassereren omdelte regnskabet på generalforsamlingen. (Det bliver efterfølgende sammen 

med referatet lagt på hjemmesiden). Kassereren Sølve -redegjorde for at kontingentstigningen 

fra 1. januar 2024 jo ingen indflydelse har på det foreliggende regnskab, men først fra næste 

år. Årets underskud er på kr. 2.177,61 og han er, som kasserer helt tryg ved regnskabet. 

Vedrørende jubilæumsfonden er det i 2026 den skal bruges. Indtægten på kr. 100,00 skyldes 

for sen indbetaling fra medlem. 

Regnskabet er behørigt revideret af  Peter Kjær Olsen, foreningens revisor.  

Regnskabet blev godkendt. 

 

Pkt. 4. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogle forslag fra medlemmerne til i dag. 



 

Bestyrelsen har efter forslag fra sidste års generalforsamling fremsat forslag til 

vedtægtsændringer (udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen). 

Under §2 Medlemmer: tilføjes til stk. 1 og indsættes nyt pkt. stk. 5 

stk. 1 samt ansatte der er fyldt 60 år og fremsætter ønske om at blive medlem af 

foreningen, samt 

stk. 5 

Betaling for indmeldelse, sker fra den første i måneden, efter at der foreligger en 

godkendt indmeldelse. 

(Betaling for udmeldelse, ophører fra måneden efter, at der bliver givet besked om 

udmeldelse.) ()ændres længere nede. 

Under §6 Generalforsamling:  

rækkefølgen på punkterne ændres således: 

punkt 4: Behandling af indkomne forslag 

punkt 5: Fastsættelse af kontingent  

Der var rettidigt fremsat redaktionel ændringsforslag til §2 stk.5. Efter lidt debat foreslog 

dirigenten, at ¨betaling for indmeldelse¨ bliver som skrevet står. 

¨betaling for udmeldelse¨ ændres til: Ved udmeldelse ophører betaling fra den 

efterfølgende 1. i måneden. 

Herefter blev forslaget vedtaget. 

Bestyrelsen lægger de tilrettede vedtægter på hjemmesiden. 

 

Bestyrelsens orientering om forslag til arrangementer i 2024 inden kontingentfastsættelse: 

Lillian fortalte lidt om arrangementerne.  

Den 28. maj 2024           Bustur til Sverige, Ystad, i Wallanders fodspor, over Trelleborg hjem 

Den 26. september 2024 Bustur til Røsnæs eller den 25. september eller en tur til Vesthhuset i 

Sorø - en søndag eftermiddag til en musisk oplevelse.  Under planlægning det ene eller det 

andet.   Disse to ting er stadig på tegnebrættet. 

Den 19. november 2024 Foredrag i Baghuset med Christian Friis ¨Drømmen om Amerika¨  

Den 28. januar 2025       Nytårskur i Baghuset 

Datoerne er allerede lagt på vores hjemmeside. 

 

Pkt. 5. Fastsættelse af kontingent      

Bestyrelsen foreslår et uforandret kontingent for 2024, altså den forhøjelse til kr. 40,00 om 

måneden fra 1. januar, som vedtaget på generalforsamlingen i 2023.  

 

Pkt. 6. Valg til bestyrelse  

I lige år skal der vælges 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år og 3 er ikke på valg. 

 



 

På valg er:    Valgt blev: 

Morten Wiese (modtager genvalg)  Morten Wiese 

Ninna Olausson (modtager genvalg)  Ninna Olausson 

 

så 2 suppleanter for 1 år 

På valg er:     Valgt blev: 

Lillian Olsen (modtager genvalg)  Lillian Olsen   

Kirsten Myding (modtager genvalg)                       Kirsten Myding   

Suppleanterne arbejder på lige fod med bestyrelsesmedlemmerne. 

 

Valg af revisor:     

Peter Kjær Olsen (modtager ikke genvalg) Anders Mortensen 

    Velkommen til Anders  

Valg af revisorsuppleant: 

Søren Larsen (modtager ikke genvalg)  Conrad van Acker 

    Velkommen til Conrad 

 

Pkt. 7. Eventuelt 

Lene kom med et forslag til foredrag - medtages i bestyrelsens planlægning af events. 

 

Derefter: 

Morten sagde mange tak til Anders Mortensen for at have påtaget sig dirigentposten og en 

gang til til Anders Mortensen for at påtage sig jobbet som revisor og til Conrad van Acker for 

igen at påtage sig jobbet som revisorsuppleant. 

Anders Mortensen  takkede her efter for en vel overstået generalforsamling. 

 

Den valgte bestyrelse holdt derefter konstituerende møde og posterne blev fordelt, som det 

fremgår af sidste side. 

 

Referent Lillian Olsen 

 

 

 



 

Seniorklubbens bestyrelse pr. 11. marts 2024 

 

Morten Wiese - formand 

Østervej 21, 2750 Ballerup           mobil 26 24 06 83             mortengwiese@gmail.com 

 

Sølve Klitgård - kasserer               

Nøddelunden 240, 2765 Smørum mobil 22 74 56 59                    klit.solve@gmail.com 

 

Agnes Pedersen - sekretær    

Østervej 21, 2750 Ballerup  mobil 29 82 94 81        agneslispedersen@gmail.com 

 

Birte Bachman - web.master 

Træets Kvarter 15, 2750 Ballerup mobil 53 80 05 38                            birte@kfriis.com 

 

Ninna Olausson - best. medl.     

Bøgesvinget 28, 2740 Skovlunde mobil 30 45 83 63             olaussonninna@gmail.com 

 

Lillian Olsen - 1. supp.    

Ringtoften 14, st.tv. 2740 Skovlunde mobil 31 20 32 95                              jolo@minnet.dk 

 

Kirstren Myding - 2. supp. 

Klokkerhaven 9, 2750 Ballerup mobil 21 21 84 36     mydings@hotmail.com 

 

Anders Mortensen - revisor              

Baltorpvej 101 3.tv.  mobil 22 69 15 55    mortensen.anders@hotmail.com 

 

Conrad van Acker - revisorsuppl.     

Lupinvej 23, 3550 Slangerup mobil 47 33 58 90          conradvanacker@gmail.com 

 

Kontakter til Ballerup Rådhus: 

Rådhusservice: Lokalebestilling           44 77 26 52 

Flemming Jørgensen  mobil 20 69 12 24 flj@balk.dk 

Kommunikation:  

Lasse Munkholm            44 77 26 29 lamu@balk.dk 

HR: 

Tina Skov Djernes            44 77 24 10 tas@balk.dk 
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